Yrnepoa

BCIIOMHUM HM3y4YEHHOE —

cocmaebme
Ha38aHUs K
unrocmpayusm
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BbiBOO 04HO3HAYEeH — BCE 3TO
alyIoTPornHbIe Moandpukaumm atoma

yrnepoaa!
Y anemeHma Homep wecmb U ykpacums bbin A pad
JocmouHecmes o4yeHb MHoz2o  [am u pbiyapet Hapso,

ecme. Umo 6riucmarnu ripu osope...
«JlIlo0siM 51 coeceM kak bpam. Ecnu mazkum 6bimb pewly, -
MHoz2o mbicsy nem Ha3ad To 8 mempadu s nuwy.»
A yxe nbinan 8 kKocmpe, Takoea, Opy3bs, rpupoda
Ocsewas uHmepbep AnemeHma yanepooal

Qb/
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Okcuabl yriiepoaa

U,en b Chopmuposams 31aHUS
00 oxcuoe yanepooa (11)
u okcuoe yanepooa (IV)




3 dfld -Paccvompems cmpoenue,

rosiydeHuUe, xumudyeckue
ceoucmea U npuMeHeHue
OKcuoo8 yarepooa;

*Bbiseumsb buorio2udeckoe
deucmeue u3yvyaembiX
gewecme Ha ueble
op2aHU3MbI.
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YrapHbil

Oxkcup yriaepoaa (11)
MOHOOKCH /]I YIJIEPO/JIa,
OKHMCBH yIIIEpOJa

C=0



[1AK (CO) = 20 mr/m°

3 + Tw=2C0

= €O, +C=2CO
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liBeTa, 3ariaxa He

CO) =28
WERZFE  wmeer
pXe B Bomme
— HEDACTBODMM.

200 + O = 2C02

CO — CUJIbHBIA
BOCCTAQHOBUTEJIb



YTnekuncnboin ras

Okcug yrnepoga (1V)
OWUOoKCUA yrrnepoaa, OBYOOKUCH yrriepoaa




YEReKkucnbinras — 5
YCIIOBHO ATOBUTOE i

BEH{,&C('EBS = 30 mr/m? EE

2CO + 02 =2C0>
- CaCOs3 =CO2 + Cao
HCl = H20 + CO2 +”




Mr(CO2) = lIBeTa, 3ariaxa He

lb% 1 NnMeeT.
Mr(BO3AL.) =  Xopowmo pacTBOpsieTcs: B
29 YA BOIIE.

He nmogoep>KuBaeT
ropeHue
2. BhI3bIBaeT
[TIOMyTHEHUE
MRABECTKOROM ROTIEI




o 4 (O = H2C03

CO2 —
Ca(%CE%HB'HzO +

Marda@fof)3 B yriexucaom rase!

w‘ZMg F COZ — ZMgO + (;9
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Okcu
A yrnepoaa (I
V)







\

Oxkucnurenob




C\

He umeeT 3anaxa




Pacteopum B BOae
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BocctaHoBuUTeNb




Caanre,
I102KAAYHUCTA,
AVCTOYKH

=



[lomaluHee
3afjaHune

§30 oo cTp. 175
© & *np. 1 Ha cTp.122 PT
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ABTOp:

CbipoBaTKunHa Onusa
BnagnmupoBHa

yuyuTenb XMMuu
BbICLLUEU KaTeropum

MBOY KpacHosckou COLL
' TapacoBCKOro paoHa
' 3 PocTtoBCcKOU obnacTtu
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